

GIANNI MOTTA levanta el brazo en gesto de vencedor de la tercera etapa. Fracasadado en el "Giro", tiene que ganar esta Vuelta a Suiza para recomponer su cartel entre los "tifossi".

(UPI-CIFRA)



Santamarina "Fagor", 3.º de la general

MOTTA GANA LA 3.ª ETAPA Y CONSOLIDA SU LIDERATO DE LA VUELTA A SUIZA

Victoria de España en baloncesto

BARCELONA. (Alfil). España ha vencido a Filipinas por 93 a 70 en partido jugado esta tarde en el Palacio de Deportes correspondiente al Torneo Intercontinental «1,80» de baloncesto.

"FORD" no podrá volver a participar en "Le Mans"

PARIS. (Alfil). — Los automóviles con motor de siete litros de cilindrada, como el "Ford", vencedor en las dos últimas ediciones de «Las Veinticuatro horas de Le Mans», no podrán participar a partir de 1968, en ésta ni en otras carreras de larga distancia contando para el «Trofeo de Constructores».

TENIS

Preparan el viaje a Barcelona... si España vence a Rusia

GUZMAN, 20 AÑOS, HEROE NACIONAL DEL ECUADOR DESPUES DE GANAR

ESE CUARTO MATCH QUE ELIMINABA A ESTADOS UNIDOS

GUAYAQUIL (Ecuador). — La gran sorpresa: Los ecuatorianos han eliminado a los norteamericanos de la Copa Davis. Anoche, al término del tercer encuentro de simples, Ecuador aventaja a Estados Unidos en tres victorias a una. El cuarto partido de simples y quinto del total del encuentro, hubo de suspenderse por falta de luz.

El cuarto partido de simples lo jugaron el ecuatoriano Francisco Guzmán, el héroe de esta eliminatoria, y el "as" norteamericano Arthur Ashe. Venció el ecuatoriano por 6-6, 6-4, 0-2, 0-6 y 6-3. La sorpresa fue tanto mayor cuanto que el norteamericano comenzó ganando su "set" por 6 a 0. Luego, cuando Cliff Richey y Miguel Olvera jugaban el último match de simples, hubo de interrumpirse por falta de luz. Cuando el partido se interrumpió, Richey iba ganando por 7-5, 4-6 y 7-5. Richey, tenista duro y potente, pero irregular, ganará seguramente ese match. Pero nada importa ya, porque los ecuatorianos tienen en el bolsillo

el viaje a Europa, donde disputarán la final interzonas con el vencedor de la eliminatoria España-Rusia, que se jugará en Barcelona, a mediados de julio.

¿Quiénes son estos tenistas ecuatorianos vencedores del poderoso equipo de Estados Unidos? Guzmán tiene veinte años y es la gran revelación del tenis ecuatoriano. Su victoria sobre Arthur Ashe le ha convertido en el héroe deportivo nacional. En cuanto a Olvera, con sus 29 años, es ya un veterano en muchas lides que, como el irielés Mike Sangster, atraviesa un gran momento de recuperación y reverdecimiento de pasados laureles.

HISTORIA DE DERROTAS

Es la segunda vez que los norteamericanos son eliminados en su zona de Copa Davis. La primera, en 1962, donde Chus McKinley y Dennis Ralston fueron vencidos por Osuna y Palafox. Los mexicanos se clasificaron después para jugar la "challenge round" en Australia, donde cayeron vencidos por los fenómenos australianos. El gran vencido ha sido Arthur Ashe, que actualmente cumple el servicio militar y parece que ha descuidado mucho su entrenamiento. Lo cierto es que, en los últimos ocho años, es la sexta

vez que Estados Unidos cae en las eliminatorias de la Copa Davis. Una de ellas, ante España, hace dos años, cuando Santana, Gisbert y Arilla derrotaron a Ralston, Froehling y Graebner.

Ahora, la euforia es grande aquí, si bien se tiene un justificado temor a caer ante los españoles, en la final interzonas, porque se considera que España vencerá a Rusia en Barcelona, para pasar a la final interzonas, de la que a la "Challenge Round" no hay más que otro escalón.

Cuestión de taquilla...

AUSTRALIA SIENTE LA CAIDA DE LOS YANQUIS

MELBOURNE. (AHU). — Ha causado profundo impacto en los medios tenísticos australianos la derrota de Estados Unidos ante Ecuador en match de la Copa Davis. El capitán del equipo australiano para la "challenge round", el veterano Harry Hopman, ha dicho:

—Nunca creía que Ecuador venciese a los norteamericanos. He visto jugar tanto a Olvera como a Guzmán, y aun reconociendo su calidad, me cuesta trabajo pensar que han eliminado a tenistas como Ashe, Riessen, Graebner y Richey. Tal vez las pistas de Guayaquil han influido en el resultado. Son pistas porosas y la pelota bota mal. Pero esta circunstancia no puede justificar la derrota de los norteamericanos.

Y añadió Hopman: —No creo, sin embargo, que Ecuador llegue a disputar la "challenge round" a nuestros tenistas. Tienen más probabilidades España, Brasil, Sudáfrica, India o Japón.

Los directivos del tenis australiano se preocupan ya de cómo llenarán de público el estadio de tenis de Brisbane, donde se jugará la "challenge round" los días 26, 27 y 28 de diciembre.

Ocurre algo similar a cuando España se clasificó para jugar la "challenge round" en Sidney. Los australianos hubieran querido ver allí, en la gran final de la Copa Davis, a los norteamericanos a efectos de público. Con los norteamericanos piensan que hubieran llenado sobradamente las siete mil localidades del estadio de tenis de Brisbane. Sin embargo, en el caso de que España se clasificase para la "challenge round", la sola presencia de Manolo Santana bastaría para traer al estadio a una gran masa de público, además de los muchos españoles que viven en Australia.



SANTANA, cabeza de serie en Wimbledon

LONDRES. (Alfil). — Manuel Santana y la norteamericana Billie Jean King, actuales campeones de Wimbledon, han sido designados con el número uno en las categorías masculina y femenina, respectivamente, para el famoso torneo internacional de tenis, que comenzará el próximo lunes.

Los grandes «ases» han recibido las siguientes clasificaciones:

- 1 Manuel Santana (España)
- 2 Roy Emerson (Australia)
- 3 John Newcombe (Austral.)
- 4 Tony Roche (Australia)
- 5 Cliff Drysdale (Sudáfrica)
- 6 Ken Fletcher (Australia)
- 7 Jan Leschey (Dinamarca)
- 8 Bill Bowrey (Australia)

"Increíble" el desastre de Guayaquil

NUEVA YORK. (Alfil) Ernest Oberlander, presidente de la Asociación Norteamericana de Tenis, ha manifestado que esta victoria ecuatoriana sólo tiene un calificativo: "Increíble".

Mac Call, capitán no jugador del equipo norteamericano, ha manifestado:

—No hay excusa posible. Esto no tiene pies ni cabeza. Un verdadero desastre. La derrota frente a España hace dos años y la que sufrimos frente a Brasil el año pasado, aún tienen una explicación; pero este desastre de Guayaquil es inexplicable.

Por último, el gran jugador profesional ecuatoriano Pancho Segura ha dicho:

—El tenis en Ecuador se practica básicamente en clubs privados, donde juegan solamente los "hijos de papá". Guzmán y Olvera no son grandes tenistas, pero pueden llegar muy lejos en esta Copa Davis.

LOCARNO (Suiza). — Gianni Motta, de Italia, que ha vencido en la tercera etapa de la Vuelta a Suiza, escaló en primera posición el monte Ceneri, de 549 metros de altitud, situado a 34 kilómetros de la llegada.

En segundo lugar pasó por la cima Alberto Della Torre, de Italia, seguido de Puschel, Maurer y Jonckermann.

En la clasificación general de la montaña, marcha primero Motta, con 35 puntos, seguido del suizo Robert Hagmann, con 23, Maurre 21, Mariano Díaz 19 y Junkermann 9.

ZUBERO ganó el G. Premio Liberación

Se corrió ayer el Gran Premio Liberación para aficionados, valedero para el Trofeo Vasco - Navarro. Organizaba la Sociedad Ciclista Bilbaina y patrocinaba el Ayuntamiento de Bilbao.

José Luis Zubero, el vencedor, cubrió los 105 kilómetros en 2-49-38, a un promedio de 37,139 por hora. Después se clasificaron: José Onandí, Ignacio Ascasibar, Miguel Lasa, Santiago Lazcano, Antonio Ayestarán, Ramón González, J. L. Elorriaga, Pedro Ugarte, José Arreche, etc.

TERCERA ETAPA, SILVAPLANA-LOCARNO (185 kms.)

- 1 Gianni Motta (Italia), 4-03-47 (a 45,532 kms. hora)
- 2 Diete Puschel, a 4' 57"
- 3 De la Torre, m. t.
- 4 Rolf Maurer, a 5' 15"
- 5 Post, a 5' 22"
- 6 Tassel, a 5' 28"
- 7 Junkermann, m. t.
- 8 ERRANDONEA, a 5' 45"
- 9 Karsten, m. t.
- 10 Van Rijkeghen, m. t.
- 11 De Pra, m. t.
- 12 SANTAMARINA, m. t.
- 13 ALOMAR, m. t.
- 14 Fezzardi, a 5' 54"
- 15 Messells, m. t.
- 16 Ruegg, m. t.
- 17 Tumner, m. t.
- 18 Peffgen, a 6' 19"
- 19 Preziosi, 4-10-39
- 20 OTANO, 4-12-40

Se clasificaron 4 corredores. Los restantes llegaron fuera de control.

- ### GENERAL
- 1 Gianni Motta (I.), 12-43-03
 - 2 Rolf Maurer, a 6' 29"
 - 3 SANTAMARINA, a 7' 49"
 - 4 Junkermann, a 9' 32"
 - 5 Fezzardi, a 11'
 - 6 ERRANDONEA, a 11'
 - 7 Post, 12-55-06
 - 8 Van Rijkeghen, 12-55-21
 - 9 Delta Torre, 12-55-31
 - 10 Depra, 12-56-34
 - 11 Tumner, 12-59-08
 - 12 Messells, 12-59-57
 - 13 Preziosi, 13-00-13